
200 系ハイエース 4 型純正タイプ LED ヘッドライト 取扱説明書 

 

この度は、本製品をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。 

ご使用前に取扱説明書をお読みいただき、正しくお取り付けのうえご使用ください。 

 

●製品について● 

 こちらの商品は 4 型ハロゲン車用の商品となり、プラスコントロール車に対応しております。 

 Lo ビームは下部のプロジェクター部分の LED バルブが点灯します。 

 Hi ビームは上部のハロゲン球と下部のプロジェクター部分の LED バルブが同時点灯します。 

 

 ※1～3 型の車両で 4 型へフェイスチェンジされる場合にはマイナスコントロールリレーが別途必要となります。 

 

●注意事項● 

 商品が到着しましたら必ず検品を行ってください。 

 取り付け前に必ず点灯確認を行ってください。 

 取り付けや、配線の加工などを行った場合、初期不良であってもクレームのご対応はできませんのでご了承ください。 

  

●点灯確認方法● 

 

カプラー部分がオレンジの点検用カプラーが 1 点付属して 

おります。こちらを使用して左右のヘッドライトの点灯確認 

を行ってください。 

 

 

 

 

 

 

   

ヘッドライト側のカプラーになります。 

 赤色の線：Lo ビーム 

 青色の線：Hi ビーム 

 黒色の線：アース（Hi/Lo） 

 

 

 

 



 

  

 ヘッドライト単体での点灯確認を行います。 

 ヘッドライト側のカプラーに点検用カプラーを差し込みます。 

 赤、青、黒の配線の色が一致していることを確認してください。 

 

 Lo ビームの点検 

  赤色の線を 12V のプラス電源へ、黒色の線をアースすると Lo ビームが点灯します。 

 Hi ビームの点検 

  青色の線を 12V のプラス電源へ、黒色の線をアースすると Hi ビームと Lo ビームが同時に点灯します。 

 

 ※1～3 型の車両を 4 型へフェイスチェンジするために、こちらのヘッドライトを使用する場合※ 

  1～3 型の車両はヘッドライトの制御がマイナスコントロール車のため、通常の接続では Hi のハロゲン球のみ 

  しか点灯しません。 

  正常に点灯させるためにはマイナスコントロールリレーが別途必要となります。 

 

 

◎ご注意とお願い◎ 

 ・商品が到着しましたら破損の有無、点灯確認などの検品を行ってください。取り付け後や配線加工などを 

  行った場合、初期不良であってもクレームのご対応はできませんので予めご了承をお願い致します。 

 ・社外品となりますので、車検適合しない場合もございます。交換前のヘッドライトは念のため保管しておいてください。 

 ・保証はございませんので予めご了承ください。Lo ビームのバラストユニットは単体供給がございます。 
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